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La búsqueda continua de la v ida en el  espacio arquitectónico ha sido una constante en TAU ce-

rámica hasta l legar a la excelencia con ASCALE.  Un nuevo mater ia l :  pol ivalente,  grande y l iv iano. 

TAU cerámica se reinventa y adapta el  espacio arquitectónico a los nuevos esti los de v ida.  E l  va-

lor  de una marca,  e l  trabajo,  esfuerzo,  innovación y cal idad,  mantienen v iva la industr ia .  ASCALE 

fortalece las caracter íst icas técnicas del  Porcelánico de alta gama con mayores posibi l idades, 

por su l igereza y adaptabi l idad.

ASCALE es cerámica en grandes PLACAS PORCELÁNICAS, de dimensiones 320x160 cm, que pre-

sentamos en dos espesores,  12 y 6 mm. ASCALE ofrece una gran var iedad de placas de 12 mm de 

espesor,  que permiten la construcción de cualquier  superf ic ie de trabajo,  y complementa este 

espesor con placas más l igeras,  de 6 mm de espesor,  con las que revestir  cualquier  paramento, 

vert ical  u hor izontal .

La combinación de ambos espesores,  6 y 12 mm, hace de ASCALE una potente herramienta al 

servic io de los profesionales de la Arquitectura,  e l  Inter ior ismo y la Construcción,  pues permite 

crear espacios únicos,  e legantes y versáti les,  con las inmejorables prestaciones técnicas que 

ofrece el  porcelánico de TAU.

TAU Cerámica always str ives to breathe l ife into architecture.  With ASCALE -a new mult ipurpose, 

l ightweight,  large-format t i le col lec-t ion-,  it  has excel led in doing so. 

TAU Cerámica constantly updates and renews its products in order to meet the needs of to-

day’s new l ifestyles.  The value of a recognized brand name, effort,  dedication,  innovation and 

qual ity are the cornerstones of any industry.   ASCALE br ings added value to top-range porcelain 

t i les,  boosting their  technical  benefits by ensur ing a lower weight and greater adaptabi l ity.

ASCALE is a large porcelain s lab with a 320x160cm size,  which we introduce with two different 

thicknesses,  12 and 6mm. Ascale offers a big range of designs in 12mm that al low to work any 

surface and complements this thickness with l ighter s labs,  of 6mm thickness,  for cover ing any 

facing,  vert ical  or  hor izontal .

The combination of these 6 and 12 mm thicknesses makes ASCALE an unbeatable solution for 

professionals from the construction sector and wor lds of architecture and inter ior  design,  s ince 

they can be used to create unique,  e legant,  versati le settings with the outstanding technical 

performance of TAU porcelain t i le products. 

VENTAJAS / ADVANTAGES

ESTABILIDAD DIMENSIONAL
DIMENSION AND APPERANCE

IMPERMEABLE
WATERPROOF

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA
RESISTANCE TO DEEP ABRASION

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN SUPERFICIAL
RESISTANCE TO SUPERFICIAL ABRASION

RESISTENCIA TÉRMICA
THERMAL RESISTANCE

RESISTENCIA A LA HELADA
FROST RESISTANCE

RESISTENCIA AL CUARTEO
CRAZING RESISTANCE

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
TENSILE STRENGTH

REFERENCIAS DISPONIBLES EN EL 
CATÁLOGO GENERAL DE TAU

ITEMS AVAILABLE IN TAU GENERAL 
CATALOGUE

RESISTENCIA A LAS MANCHAS
STAIN RESISTANCE

RESISTENCIA QUÍMICA
CHEMICAL RESISTANCE

RESISTENCIA AL RAYADO
SCRATCH RESISTANCE

INCOMBUSTIBLE
FIREPROOF

MOHS

¿Por qué uti l izar ASCALE?

Porque nuestro porcelánico ofrece unas prestaciones técnicas óptimas 

para cualquier  superf ic ie de trabajo,  igualando o incluso superando el 

valor  estético de cualquier  otro mater ia l .

Además, nuestras placas de 12 mm incorporan un refuerzo de mal la de 

f ibra de v idr io en el  dorso,  que hace que nuestro mater ia l  a lcance valores 

máximos de resistencia. 

Why use ASCALE?

Because the super ior  technical  character ist ics of our porcelain t i les-

make them suitable for use as worktops of al l  k inds,  with a v isual  appeal 

that equals andeven surpasses that of any other mater ia l . 

In  addit ion,  our 12mm-thick s labs are re inforced with a f ibreglass mesh-

backing to ensure maximum resistance. 

CARACTERÍSTICAS  TÉCNICAS COMENTARIO/ TECHNICAL FEATURES / NOTE

OTROS MATERIALES / OTHER MATERIALS

MATE
MATT

SEMIPULIDO
SOFT MATT

PULIDO
POLISHED

CUARZO
QUARTZ

PIEDRA NATURAL
NATURAL STONE

MADERA
WOOD

MATERIALES SINTÉTICOS
SYNTHETIC MATERIALS

ACERO
STEEL

IMPERMEABILIDAD / WATERPROOF

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN / ABRASION RESISTANCE

RESISTENCIA TÉRMICA / THERMAL RESISTANCE

RESISTENCIA A LA HELADA / FROST RESISTANCE

RESISTENCIA QUÍMICA / CHEMICAL RESISTANCE

RESISTENCIA A LAS MANCHAS / STAIN RESISTANCE

FACILIDAD DE LIMPIEZA / EASE OF CLEANING
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320x160
126”x63”

6 mm.

12  mm.

REVESTIMIENTO tanto inter ior  como exter ior .
FACHADAS.
PAVIMENTO tanto inter ior  como exter ior .
MOBILIARIO.

Inter ior  and outdoor WALL TILE.
FAÇADES.
Inter ior  and outdoor FLOORING.
FURNITURE.

ENCIMERAS para baño y cocina.

Kitchen and bath COUNTERTOPS .

VAGLI GOLD pág 46

COSMOPOLITA GRAY pág 22

VAGLI GOLD pág 46

ESPESORES Y FORMATOS / THICKNESSES AND FORMATS



08 09

POLISHED
6mm / 12mm

MATT
6mm / 12mm

SOFT MATT
6mm / 12mm

COSMOPOLITA SILVER pág 26

VAGLI GOLD pág 46

TORANO STATUARIO pág 40

ACABADOS / FINISHES



BELVEDERE BLACK

320x160
126”x63”

10 11

POLISHED

SOFT MATT

N E W

ESPESOR / THICKNESS *6 / 12  mm.

*6 mm BAJO PEDIDO
*6 mm UPON REQUEST

6mm M50 / 12mm  M56

6mm M49 / 12mm  M54
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BELVEDERE BLACK
126”x63”320x160

Que las cocinas negras son tendencia es un hecho incontestable.  Para mantener la luminosidad de estas cocinas combinamos nuestro Belvedere 

Black con una cál ida madera,  o b ien elegimos una combinación cromática que siempre es una apuesta ganadora:  b lanco y negro.

Trendy black kitchen concept is a fact of l ife,  to maintain the br ightness of these kitchens we combine our model  Belvedere Black 

with a warm wood, or  we choose a chromatic combination which is a lways a winning bet:  b lack & white.

Encimeras / Countertops :  Belvedere Black Mate 320x180 (12mm)  

Paredes / wal l t i le: *Or ig in Tan 22,5x180

Pavimento / Floor t i le:  *Or ig in Tan 22,5x180 and *Devon Gray 120x120

Encimeras/Countertops :  Belvedere Black Pul ido 320x160 (12mm)  Paredes/wal l t i le: Grassi  White 320x160 (6mm)  Pavimento/Floor t i le:  Grassi  White 160x160 (6mm)

N E W



POLISHED
6mm M50

SOFT MATT
6mm M49

14 15

CARIATI BRERA
ESPESOR / THICKNESS 6 mm.

320x160
126”x63”



CARIATI BRERA 126”x63”320x160

6 mm.5 DISEÑOS DIFERENTES

MULTICARA / MIX

5 DIFFERENT DESIGNS

SQR CARIATI 
28x28

P 26
11 11“ “x1 1

32 32

P 26
11 10“ “x39 7

64 16

AUREA CARIATI
29,5x26,5

Wal l  t i le  Car iat i  Brera 320x160.  F loor t i le *Or istano Coffee 120x20.

16 17



POLISHED
6mm M50 / 12mm  M56

SOFT MATT
6mm M49 / 12mm  M54

18 19

CROTONE PULPIS
ESPESOR / THICKNESS 6 / 12  mm.

320x160
126”x63”



CROTONE PULPIS 126”x63”320x160

12 mm. 6 mm.

3 DISEÑOS DIFERENTES

MULTICARA / MIX

3 DIFFERENT DESIGNS

SQR CROTONE 
28x28

P 26
11 11“ “x1 1

32 32

P 26
11 10“ “x39 7

64 16

AUREA CROTONE
29,5x26,5

Wal l  t i le  Crotone Pulpis and Varese Onice 320x160.  F loor t i le Crotone Pulpis 320x160. .

20 21
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CROTONE PULPIS
126”x63”

320x160
Presentamos una cocina elegante y moderna,  que combina el  CrotonePulpis con un 
mármol  b lanco de veta dorada -Vagl i  Gold- y con nuestra piedra negra - Imper ia Black-.

We introduce a modern and elegant kitchen concept,  that combines Crotone Pulpis 
and a white marble with  golden veins (Vagl i  Gold) and our b lack stone ( Imper ia Black) .

Encimeras / Countertops :  Crotone Pulpis Satinado (Soft Matt) e Imper ia Black 320x160 (12 mm)

Pared / Wal l t i le :  Vagl i  Gold Satinado (Soft Matt) 320x160 (6 mm)

Pavimento / Floor t i le :  *F idenza Linen 60x120



24 25

POLISHED
6mm M50 / 12mm  M57

SOFT MATT
6mm M49 / 12mm  M55

DUCAL GOLD
ESPESOR / THICKNESS *6 / 12  mm.

320x160
126”x63”

*6 mm BAJO PEDIDO
*6 mm UPON REQUEST



BOOKMATCH

12 mm.

COLOCACIÓN / LAYING 1

COLOCACIÓN / LAYING 2

DUCAL GOLD 126”x63”320x160

6 mm.

26 27

BAJO PEDIDO
UPON REQUEST

Tops:  Vagl i  Gold and Grum Black 320x160.  Wal l  t i le  Ducal  Gold 320x160 and Grum Black 320x160.  F loor Ti le *Castrovi l lar i  White and *Castrovi l lar i  B lack 60x120.
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GRASSI WHITE
ESPESOR / THICKNESS

320x160
126”x63”

POLISHED
6mm M50 / 12mm  M57

SOFT MATT
6mm M49 / 12mm  M55

ESPESOR / THICKNESS *6 / 12  mm.

*6 mm BAJO PEDIDO
*6 mm UPON REQUEST
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320x160GRASSI WHITE
126”x63”

Un mármol clásico es siempre una opción idónea para revestir cualquier espacio, incluso la arquitectura más vanguardista.

A classic marble is always a brilliant way of dressing up any setting, even the most modern looking.  

Encimeras y mesa / Countertops and table :  Grassi  White Mate 320x160 (12 mm)

Pared y armario / Wal l t i le and cupboard :  Grassi  White Mate 320x160 (6 mm)

Fondo Is la / Background is land :  *SQR Grum Black Mate (6mm)

Pavimento / Floor t i le :  *Seleni  White 20x120



POLISHED
6mm M50 / 12mm  M57

SOFT MATT
6mm M49 / 12mm  M55

32 33

TORANO STATUARIO
ESPESOR / THICKNESS 6 / 12  mm.

320x160
126”x63”
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6 mm.

BOOKMATCH

AB2

12 mm.

CO
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 /
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6 mm.

BOOKMATCH

AB1

12 mm.

CO
LO
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ÓN
 /
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1
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 /
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6 mm.

5 DISEÑOS DIFERENTES

MULTICARA / MIX

5 DIFFERENT DESIGNS

TORANO STATUARIO 126”x63”320x160

“32

SQR TORANO
28x28

P 26

P 26

AUREA TORANO
29,5x26,5
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TORANO STATUARIO
126”x63”320x160

El  mismo mármol ,  ahora en acabado pul ido,  para crear una 

cocina c lásica de esti lo americano.

Our most popular  white marble has been used to create a 

c lassic American kitchen. 

Encimeras / Countertops :  Torano Statuar io Pul ido 320x160 (12 mm).

Paredes / wal l t i le:  Torano Statuar io Pul ido 320x160 (6mm).

Pavimento / Floor t i le:  *Seleni  Gray 20x120.
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POLISHED
6mm M50 / 12mm  M57

SOFT MATT
6mm M49 / 12mm  M55

VAGLI GOLD
ESPESOR / THICKNESS 6 / 12  mm.

320x160
126”x63”



BOOKMATCH

AB1

12 mm.
CO

LO
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VAGLI GOLD 126”x63”320x160

6 mm.

6 mm.

5 DISEÑOS DIFERENTES

MULTICARA / MIX

5 DIFFERENT DESIGNS

SQR VAGLI 
28x28

P 26
11 11“ “x1 1

32 32

P 26
11 10“ “x39 7

64 16

AUREA VAGLI
29,5x26,5

Wal l  t i le  Vagl i  Gold 320x160 /6mm) and Crotone Pulpis 320x160 (6mm).  Top Vagl i  Gold 320x160 (12mm).

40 41



42 43

126”x63”

VAGLI GOLD 320x160
Un espacio en tonos cál idos que combina nuestro mármol  dorado,  en acabado mate,  con el  efec-

to metal izado del  acero corten de nuestra ser ie más emblemática,  y con la cal idez de la madera.

A setting in warm shades of colour that combines our gold marble in a matt f in ish with the metal 

effect of weather ing steel  from our most emblematic ser ies and the warmth of wood. 

Mesa / Table :  Vagl i  Gold Satinado (Soft Matt) 320x160 (12 mm)

Pared / Wal l t i le :  Vagl i  Gold Satinado 320x160 (6 mm)

Chimenea / Fire place :  Moma Rusteel  320x160 (6 mm)

Pavimento / Floor t i le :  *Or ig in Sand 22,5x180



POLISHED
6mm M50

44 45

VARESE ONICE
ESPESOR / THICKNESS 6 mm.

320x160
126”x63”



VARESE ONICE 126”x63”320x160

6 mm.4 DISEÑOS DIFERENTES

MULTICARA / MIX

4 DIFFERENT DESIGNS

SQR VARESE 
28x28

P 26
11 11“ “x1 1

32 32

P 26
11 10“ “x39 7

64 16

AUREA VARESE
29,5x26,5

46 47

Wal l  t i le  Varese Onice 320x160 and *Castrovi l lar i  Sand 240x120.  F loor Ti le *Castrovi l lar i  Sand 240x120.
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ARIZONA SAND
ESPESOR / THICKNESS 12  mm.

320x160
126”x63”

MATT
12mm  M53
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126”x63”

Los tonos cál idos infunden sosiego,  confort y cerca-
nía a una de nuestras estancias favor itas:  la cocina. 

The warm tonal it ies transmit serenity and quiet-
ness to one of our favour ite spaces:  the kitchen.

ARIZONA SAND 320x160

Encimeras / Countertops :  Ar izona Sand Mate 320x160 (12 mm)

Pared / Wal l t i le :  *F idenza Linen 60x120

Pavimento / Floor t i le :  *Marsala Tan 20x120
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BORGOGNA SILVER

320x160
126”x63”

MATT

N E W

ESPESOR / THICKNESS *6 / 12  mm.

*6 mm BAJO PEDIDO
*6 mm UPON REQUEST

6mm M47/ 12mm  M53
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BORGOGNA SILVER
126”x63”320x160

La piedra Borgogna Si lver se combina aquí  con un mármol  b lanco

de acabado mate,  nuestro Grassi  White,  para revestir  con mater ia les 

naturales una cocina abierta,  de l íneas puras y minimal istas.

The Borgogna Si lver Stone is combined with a white marble, 

our model  Grassi  White,  to t i le the wal ls of an open kitchen concept

 with a natural  and minimal ist look.

Encimeras / Countertops :  Borgogna Si lver 320x160 (12 mm).

Paredes / wal l t i le:  Borgogna Si lver 320x160 (6 mm).

Pavimento / Floor t i le:  Grassi  White 160x160 (6 mm).

N E W



POLISHED
6mm M50 / 12mm  M50

SOFT MATT
6mm M49 / 12mm  M49

56 57

CARDOSO GRAY
ESPESOR / THICKNESS 12  mm.

320x160
126”x63”

MATT
12mm  M53

N E W
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CARDOSO GRAY
126”x63”320x160

Nuestra veteada piedra gr is es la mejor opción para esta cocina abierta 

y luminosa.  E l  Cosmopl ita Si lver del  pavimento coordina perfectamente 

con la veta del  Cardoso,  mientras que la madera aporta la dosis justa y 

necesar ia de cal idez.

Our veined grey stone is the suitable option for this br ight and open 

kitchen concept.  The Cosmopol ita Si lver  foor t i le is  a perfect match to 

the veins of the Cardoso,  whi le the wood provides a fair  and necessary 

dose of warmth.

Encimeras / Countertops :  Cardoso Gray 320x160 (12 mm).

Paredes / Wall t i le:  Cardoso Gray 320x160 (12 mm) and *Origin Sand 22,5x180

Pavimento / Floor t i le:  Cosmopolita si lver 160x160 (6 mm) and *Origin Sand 22,5x180.

N E W



IMPERIA BLACK

320x160
126”x63”

MATT
6mm M47

60 61

ESPESOR / THICKNESS 6 / *12 mm.

*12 mm BAJO PEDIDO
*12 mm UPON REQUEST
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IMPERIA BLACK
126”x63”

320x160
La ser ie Imper ia,  de piedra con efecto sal-pimienta,  es idónea para crear 
superf ic ies de trabajo bel las y funcionales.

The Imper ia stone ser ies,  with its salt and pepper effect,  is  ideal  for 
creating str ik ingly beautiful  functional  surfaces. 

Encimeras / Countertops :  Imper ia Black 320x160 (12 mm)

Pared / Wal l t i le :  Imper ia Si lver  e Imper ia Black 320x160 (6 mm)

Pavimento / Floor t i le :  * Imper ia Si lver  60x120 y *Seleni  Coffee 20x120



IMPERIA SILVER
ESPESOR / THICKNESS 6 / 12  mm.

320x160
126”x63”

MATT
6mm M47/ 12mm  M53

64 65
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IMPERIA SILVER
126”x63”320x160

Mármol b lanco,  p iedra y madera perfectamente coordinados aquí  para crear una cocina de ensueño.

White marble,  stone and wood perfectly  harmonized to create a dream kitchen.

Fachada / Façade: Imper ia Si lver 320x160 (12mm.)

Encimeras / Countertops :  Imper ia Si lver 320x160 (12 mm)

Pared / Wal l t i le :  Torano Statuar io 320x160 (6mm)

Pavimento / Floor t i le :  * Imper ia Si lver  60x120.



MONTECLEMO BLACK

320x160
126”x63”

MATT

POLISHED

68 69

N E W

ESPESOR / THICKNESS *6 / 12  mm.

*6 mm BAJO PEDIDO
*6 mm UPON REQUEST

6mm M50 / 12mm  M56

6mm M49 / 12mm  M54
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MONTECLEMO BLACK
126”x63”320x160

Tres materiales -piedra, cemento y metal-, tres colores -gris, negro y coffee- y dos acabados

 -mate y pulido- en una propuesta sofisticada, elegante y absolutamente actual.

Three elements, stone, cement and metal, three colours, grey, black and coffee

 and two finishes, matt & polished allowing a trendy, elegant and sophisticated proposal. 

Encimeras / Countertops :  Monteclemo Black Mate 320x160 and Imperia Black 320x160 (12 mm). 

Pared / Wal l t i le :  Moma Rusteel  320x160 (6 mm).

Pavimento / Floor t i le :  Cosmopol ita Si lver160x160 (6 mm).

70 71

N E W

Encimeras / Countertops :  Monteclemo Black Pul ido 320x160 (12 mm)  Mobi l iar io / Furniture: Cosmopol ita Gray 320x160 (6 mm) 

Pavimento / Floor t i le:  Moma Rusteel  160x160 (6 mm).
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MONTECLEMO SILVER

320x160
126”x63”

MATT

POLISHED

N E W

ESPESOR / THICKNESS *6 / 12  mm.

*6 mm BAJO PEDIDO
*6 mm UPON REQUEST

6mm M50 / 12mm  M56

6mm M49 / 12mm  M54
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MONTECLEMO SILVER
126”x63”320x160

Proponemos combinar nuestra piedra de stracciatel la gr is con nuestro acero corten para crear una cocina 

de vanguardia,  o con nuestra piedra Imper ia s i  prefer imos un esti lo más atemporal .

We kindly propose to combine our stracciatel la grey stone with our rusty steel  Corten to create an avant-garde kitchen,

or with our stone Imper ia if  we prefer a more t imeless style.

Encimeras / Countertops :  Monteclemo Si lver Pul ido 320x160 (12 mm). 

Pared / Wal l t i le:  Monteclemo Si lver Pul ido 320x160  (6 mm).

Pavimento / Floor t i le:  Imper ia Si lver160x160 (6 mm).

N E W

Encimeras / Countertops :  Monteclemo Si lver 320x160 (12 mm).  Paredes / wal l t i le: MomaRusteel  320x160 (6 mm),  *Essenziale Umber 300x100 (3+mm)

and *Essenziale White 300x100 (3+mm).    Pavimento / Floor t i le:  Moma Rusteel  160x160 (6 mm).



MOMA RUSTEEL

320x160
126”x63”

ESPESOR / THICKNESS 6 / 12  mm.

MATT
6mm M47 / 12mm  M53

76 77



MOMA RUSTEEL 126”x63”320x160

78 79

6 mm.

3 DISEÑOS DIFERENTES

MULTICARA / MIX

3 DIFFERENT DESIGNS

12 mm.

Tops Moma Rusteel  320x160 (12 mm).  Wal l  t i le  *Ragusa Coffee 20x120 and Moma Rusteel  320x160 (6 mm).  F loor Ti le Crotone Pulpis 160x160 (6mm).



COSMOPOLITA GRAY

320x160
126”x63”

MATT
6mm M47 / 12mm  M53

80 81

ESPESOR / THICKNESS 6 / 12  mm.
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COSMOPOLITA GRAY
126”x63”

320x160
Combinamos nuestro cemento Cosmopol ita con un metal 
para crear un espacio bel lo y funcional .

In  this case,  we combine our cement Cosmopol ita with a 
metal  to create an eye-catching functional  setting. 

Encimeras / Countertops :  Cosmopol ita Gray 320x160 (12 mm)

Pared / Wal l t i le :  *Sassar i  Tan 60x120 y *Essenziale Si lver  300x100 (3+mm).

Mobi l iar io / Furniture :  *Essenziale Si lver y *Essenziale Black 300x100 (3+mm).

Pavimento / Floor t i le :  *Sassar i  Tan 60x120



COSMOPOLITA SILVER
ESPESOR / THICKNESS

320x160
126”x63”

MATT
6mm M47 / 12mm  M53

84 85

6 / 12  mm.
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COSMOPOLITA SILVER
126”x63”

320x160
Cemento y mármol  gr is en una cocina en la que la madera aporta,  de nuevo,  e l  toque cál ido.

Cement and grey marble in a k itchen where wood again adds a touch of warmth. 

Encimeras / Countertops :  Cosmopol ita Si lver  320x160 (12 mm)

Pared / Wal l t i le :  Cosmopol ita Si lver  320x160 (6 mm) y *Ragusa Coffee 20x120.

Pavimento / Floor t i le :  *A ltamura Si lver 60x120 y *Ragusa Coffee 20x120.



POLISHED
6mm M50 / 12mm  M50

SOFT MATT
6mm M49 / 12mm  M49
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ALPI WHITE
ESPESOR / THICKNESS 6 / 12  mm.

320x160
126”x63”

POLISHED
6mm M50 / 12mm  M57

MATT
6mm M47 / 12mm  M54
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126”x63”

Proponemos combinar encimeras en blanco br i l lo ,  con cemento y madera.

We suggest a combination of glossy white tops with cement and wood. 

ALPI WHITE 320x160

Encimeras / Countertops :  A lp i  White Pul ido 320x160 (12 mm)

Pared / Wal l t i le :  A lp i  White Pul ido 320x160 (6 mm)

Pavimento / Floor t i le :  *Ragusa Sand 20x120 y *Castrovi l lar i  White 60x120



GRUM BLACK
ESPESOR / THICKNESS 6 / 12  mm.

320x160
126”x63”

POLISHED
6mm M50 / 12mm  M56

MATT
6mm M47 / 12mm  M52
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GRUM BLACK
126”x63”

320x160
El  c lasic ismo del  b lanco y negro para crear un espacio elegante y atemporal .

A c lassic combination of black and white,  perfect for creating elegant 
settings with a t imeless appeal . 

Encimeras / Countertops :  Grum Black Pul ido y Alp i  White Pul ido 320x160 (12 mm)

Pared / Wal l t i le :  A lp i  White Pul ido 320x160 (6 mm)

Mobi l iar io / Furniture :  Grum Black Pul ido y Alp i  White Pul ido 320x160 (6 mm)

Pavimento / Floor t i le :  *Varenna Carrara 120x120



LA NUEVA GENERACIÓN DE ENCIMERAS
THE NEW GENERATION OF COUNTERTOPS

Superficies ASCALE by TAU con Tecnología TPB tech®

Ergonomía y confort son dos conceptos estrechamente rela-
cionados con la seguridad y funcionalidad de la cocina. Cons-
ciente de ello y en la constante búsqueda de soluciones que 
mejoren la calidad de vida de las personas, ASCALE byTAU ha 
firmado un convenio con la compañía tecnológica TPB TECH®, 
que le permite ofrecer en exclusiva en nuestro país una colec-
ción de encimeras en las que se puede cocinar directamente 
sobre la encimera porcelánica.

La tecnología creada y patentada por TPB TECH®, permite 
integrar los inductores y los mandos bajo las superficies de 
ASCALE by TAU que, por su parte, aportan las máximas pres-
taciones técnicas de resistencia a los impactos y a las altas 
temperaturas, así como una asombrosa facilidad de uso y de 
limpieza.

La alianza entre la tecnología de TPB TECH® y el diseño y ca-
lidad de las superficies ASCALE by TAU, permite hacer desa-
parecer el clásico cristal de vitrocerámica, unificando la zona 
de cocción y de trabajo. Una revolución en el concepto de la 
cocina, que hace posible cortar, cocinar, comer y disfrutar en-
cima de la encimera.  Un sistema que permiteusar la encimera 
porcelánica de ASCALE by TAU, armonizando el placer culinario 
con el entretenimiento, la actividad y la funcionalidad.

ASCALE by TAU incorpora, a su nueva colecciónTPB tech®,to-
das sus referencias de 6 mm en acabados Matt y Soft Matt.

ASCALE by TAU surfaces with TPB tech® technology.

Ergonomics and comfort are two concepts closely related with 
the safety and functionality of the kitchen. Aware of this and 
in the constant search of solutions to improve the quality of 
people’s life, ASCALE by TAU has signed an agreement with 
the technologic company TPB TECH®,that allows us to offer 
exclusively in our country, a countertop collection enabling us 
to cook directly on the porcelain surface. 

The technology created and patented by TPB TECH®, allows 
to integrate inductors and controls under the ASCALE by TAU 
surfaces, providing the maximum technical features forim-
pact resistance and high temperatures, as well as an amazing 
ease of use and cleanliness.

The union between TPB TECH technology and the design and 
quality of the ASCALE by TAU surfaces, allow to eliminate the 
classic glass-ceramic hob, unifying the cooking and work area. 
A revolution in the kitchen concept, that makes possible to 
cut, cook, eat and enjoy the countertop. A system that allows 
to use the Ascale by Tau kitchen surface, harmonizing culinary 
pleasure with entertainment, activity and functionality.

ASCALE by TAU incorporates, in the new TPB tech® collection, 
all its 6mm references in Matt and Soft Matt finishes.º
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Superf ic ies ASCALE by TAU con Tecnología TPB tech®
ASCALE by TAU surfaces with TPB tech® technology.

Cook directly on the porcelain Ascale surface.
Cocina directamente sobre la superf ic ie Ascale de porcelánico.

Var ios puntos de inducciónMandos integrados bajo la superf ic ie .
Integrated controls below the surface. Several  induction points.
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COLECCIÓN/COLLECTION 3200x1600 mm. 126”x63”

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL FEATURES

GRUPO BIa (UGL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (UGL) Water absorption < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

Características dimensionales
Dimensional features 

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard

Absorción de agua
Water absorption 

ISO 10545-3 < 0,5% 0,08%

Resistencia a la flexión
Modulus of tensile strenght 

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture 
Fuerza de rotura 
Breaking strength 

ISO 10545-4
> 35 N / mm2

> 130 N 

Valor medio 53 N/mm2

Valor medio 5000 N

Coeficiente de restitución
Restitution Coeficient

ISO 10545-5
Método de ensayo disponible

Test method available

Valor medio 0,91
ninguna rotura superficial

no surface damage

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3
Valor medio
140 mm3

Dilatación térmica lineal 
Linear thermal expansión

 ISO 10545-8 
Método de ensayo disponible

Test method available
<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste 
Resists

Dilatación a la humedad
Moisture expansion

ISO 10545-10
Valor declarado
Declared value

0,01% (0,1 mm)

Resistencia a la helada / 
Frost resistance

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible

Test method available
Resiste 
Resists

Resistencia química 
Chemical resistance

Ácidos y bases
Acids and bases
Productos de limpieza y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Mínimo UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 

Clase UA
Class UA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains

ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3
Mate Matt: Clase 5

Pulido Polished: Clase 3-4

Cesión de cadmio y plomo en mg/dm2
Cadmium and lead release in mg/dm2

ISO 10545-15
Método de ensayo disponible

Test method available
Ausentes

None

PACKING LIST

Tipo de caja            
Box type

Formato
Format

Espesor 
Thickness (mm)

Altura cajón (cm) 
Box height (cm)

Peso neto cajón (Kg)
 Box net Weight (Kg)             

Nº máx. alturas apilables            
No. max. stackable heights

Piezas / cajón
Pieces / box

m²/cajón          
Sq.mt. / box

Kg/cajón 
Kg/ box

Nº cajas 20´
 Nº boxes 20´

Nº cajas 40´
 Nº boxes 40´

Caballete
A-frame

320x160 12 180 229 No apilable 22 112,64 3584 3 6

Caballete
A-frame

320x160 6 180 229 No apilable 44 225,28 3491 3 6

Cajón Horizontal 
Horizontal Box    
(345x175 cm)

320x160 6 37 139 5 14 71,68 1185 6 18

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
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BAJO PEDIDO UPON REQUEST

ESPESOR / THICKNESS ACABADOS / FINISHES

12
mm.

6
mm.

MATE
MATT

SEMIPULIDO
SOFT MATT

PULIDO
POLISHED

  BELVEDERE BLACK

   CARIATI BRERA

  CROTONE PULPIS

   DUCAL GOLD

   GRASSI WHITE

   TORANO STATUARIO

   VAGLI GOLD

   VARESE ÓNICE

   ARIZONA SAND

  BORGOGNA SILVER

  CARDOSO GRAY

  IMPERIA BLACK

  IMPERIA SILVER

   MONTECLEMO BLACK

   MONTECLEMO SILVER

   MOMA RUSTEEL

   COSMOPOLITA GRAY

   COSMOPOLITA SILVER

   ALPI WHITE

   IGRUM BLACK



www.ascale.es

Carrer del Toll, 18 - Onda

12200 Castellón - ESPAÑA

+34 964 56 54 84

tau@tauceramica.com




